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На підставі '"Положення про організацію навчального процесу у вищих навчальних закладах" (наказ Міністерства освіти України від 2 червня J 993 p. № 161). з метою поліпшення якості підготовки молодших спеціалістів в коледжі встановлені наступні контрольні заходи: поточний та підсумковий контроль
1 ПОТОЧНИЙ КОНТРОЛЬ
Поточний контроль має на меті перевірку рівня підготовленості студента до виконання конкретної роботи на протязі семестру.
Поточний контроль здійснюється у формі модульної системи оцінки знань та умінь, проміжної атестації. Після вивчення модуля кожному студенту виставляється оцінка, яка враховує всі етапи поточного контролю: лабораторні, практичні роботи, реферати, самостійне вивчення тем предмету, індивідуальні завдання, письмове опитування, семінар, диктант, усне опитування, ведення конспекту. Перелік модулів, строки та форми контролю по модулям затверджується на засіданні циклової комісії.
Проміжна атестація - це форма проміжного контролю, що полягає в перевірці виконання студентом навчальної програми згідно з графіком навчального процесу за певний проміжок часу (один раз за семестр). Термін проведення проміжних атестацій встановлюється наказом по коледжу. Результати проміжної атестації виставляються за п'ятибальною шкалою в учбовому журналі та відомості проміжної атестації. Для студентів, які мають заборгованості згідно проміжної атестації встановлюється термін ліквідації заборгованостей.
2 ПІДСУМКОВИЙ КОНТРОЛЬ
Підсумковий контроль включає семестровий контроль та державну атестацію.
2.1 Семестровий контроль
Термін екзаменаційної сесії, канікул, початку наступного семестру та його закінчення встановлюється графіком навчального процесу, розробленим на підставі1 навчального плану з кожної окремої спеціальності і за місяць до початку сесії уточнюється наказом, який враховує можливі зміни, що можуть виникнути з різних причин. Цим наказом також затверджується розклад екзаменів, який доводиться до відома студентів і викладачів.
Семестровий контроль проводиться у формах семестрового екзамену, диференційованого заліку, підсумкової оцінки з конкретної навчальної дисципліни в обсязі навчального матеріалу, визначеного навчальною програмою, і в терміни, встановлені навчальним планом.
Семестровий екзамен - це форма підсумкового контролю засвоєння студентом теоретичного та практичного матеріалу з окремої навчальної дисципліни за семестр, або наприкінці вивчення дисципліни. Екзамени складаються студентами в період екзаменаційних сесій, передбачених навчальним планом. Екзамени проводяться згідно з розкладом, який доводиться до відома викладачів і студентів не пізніше, як за місяць до початку сесії.
Студенти, які за результатами модульного контролю і проміжної атестації мають оцінки "добре" та "відмінно" можуть бути звільнені від здачі екзаменів за поданням викладача і рішенням циклової комісії. В екзаменаційну відомість виставляється підсумкова оцінка за результатами модульного контролю і проміжних атестацій, та в графі "№ білету" ставиться позначка "МК" (модульний контроль). Студентам, яких не задовольняє екзаменаційна оцінка за результатами модульного контролю і проміжних атестацій надається можливість підвищити її під час екзамену.
Семестровий диференційований залік - це форма підсумкового контролю, що полягає в оцінці засвоєння студентом навчального матеріалу з певної дисципліни на підставі результатів виконаних індивідуальних завдань /розрахункових, графічних, лабораторно-практичних занять, тощо/, теоретичного матеріалу. Він планується за відсутністю екзамену і не передбачає обов'язкову присутність студентів.
Семестровий залік - це форма підсумкового контролю, що полягає в оцінці засвоєння студентом навчального матеріалу включно на підставі виконання ним певних видів робіт на практичних заняттях, семінарських або лабораторних заняттях і не передбачає обов'язкової присутності студентів.
Результати диференційованих заліків оцінюються за чотирибальною шкалою /"відмінно", "задовільно", "добре", "незадовільно"/, а заліків - за двобальною шкалою /"зараховано", "не зараховано"/. 
Семестрова підсумкова оцінка - це форма підсумкового контролю, що полягає в оцінці засвоєння студентом навчального матеріалу з дисципліни, вивчення якої продовжується в наступному семестрі; виставляється виключно на підставі заліків з модулю.
Студент вважається допущеним до семестрового контролю з конкретної навчальної дисципліни /семестрового екзамену, диференційованого заліку або заліку/, якщо він виконав всі види робіт, передбачені навчальним планом на семестр з цієї навчальної дисципліни.
Оцінки з предметів, по яких передбачений диференційний залік, або відмітка про "залік" виставляються викладачами в журнал учбових занять не пізніше як за день до початку сесії, а також в залікову книжку студента, після чого класний керівник заповнює зведену відомість, підписує і передає завідуючому відділенням, який перевіряє її і стверджує своїм підписом. Викладач і класний керівник несуть відповідальність за правильність виставлення оцінок в зведену відомість.
Оцінка "незадовільно" і результат заліків "не зараховано" до залікової книжки студента не виставляється.
Зведена відомість по учбовій групі є підставою для допуску до екзаменів студентів, які повністю виконали навчальний план і отримали задовільні оцінки з усіх предметів, лабораторних, практичних, графічних розрахункових, курсових робіт, тощо.
Студенти, що мають на початок сесії не більше двох заборгованостей допускаються до складання іспитів.
Примітка: якщо студент має заборгованість з предмету, з якого складається іспит, складати іспит дозволяється після ліквідації заборгованості з цього предмету.
Питання про допуск до екзаменів студентів, які мають більше двох заборгованостей з поважних причин, вирішується директором коледжу.
Студенти, що мають на початок сесії більше двох заборгованостей без поважних причин підлягають відрахуванню з коледжу.
При явці на екзамен студент зобов'язаний мати з собою залікову книжку, яку він подає екзаменатору до початку екзамену. В заліковій книжці повинні бути виставленні диференційні заліки та підсумкові оцінки з усіх дисциплін, що виносяться на екзаменаційну сесію та зроблена помітка завідуючого відділенням «До сесії допущено». Студент не допускається до екзамену без залікової книжки або при ннеоформленій заліковій книжці.
Якщо студент не з'явився на екзамен, в екзаменаційній відомості викладачем робиться відмітка "не з'явився".
Студенти, які виявили бажання підвищити оцінку, отриману під час сесії мають право зробити це під час наступної сесії, за письмовим розпорядженням директора або заступника директора з навчальної роботи.
При отриманні незадовільної оцінки під час екзамену, студент має право на перездачу. Повторне складання екзамену допускається не більше двох разів: перший раз викладачеві, другий - комісії, яка створюється завідувачем відділення за наказом директора коледжу.
Після початку сесії здача заборгованостей і перездача на підвищену оцінку дозволяється тільки при наявності направлення. Направлення на перездачу видає завідувач відділенням. Видача направлення фіксується в «Книзі видачі направлень».
Бланк направлення заповнюється завідувачем відділення, який разом з викладачем предмету встановлює дату перездачі заборгованості в межах терміну сесії або канікул, але обов'язково до початку наступного семестру /крім тих випадків, коли термін сесії був змінений згідно наказу/.
Студент повинен ліквідувати заборгованість до терміну, вказаному в направлені, після якого направлення вважається недійсним.
Після ліквідації академічної заборгованості або перездачі оцінки /на підвищену/, оцінка заноситься в "направлення", викладач ставить дату ліквідації заборгованості та свій підпис. Студент повертає направлення завідувачу відділенням в термін, встановлений направленням.
Завідуючий відділенням на підставі цього направлення готує проект наказу про допуск студента до занять в наступному семестрі, переведення на наступний курс, або його відрахування з коледжу.
Завідувач відділенням може внести пропозиції про індивідуальні термін складання екзаменів деяким студентам, у зв'язку з поважними причинами /хвороба, сімейні обставини, відрядження, тощо/, що підтверджені документально. Зміна терміну екзаменаційної сесії оформлюється наказом по коледжу.
Студенти, які отримали під час екзаменаційної сесії більше двох незадовільних оцінок, підлягають відрахуванню з коледжу, а студенти- конграктники залишаються на навчання з повторною грошовою компенсацією за навчання.
Студенти, які під час сесії не склали екзамени, заліки з однієї або двох дисциплін, повинні ліквідувати академічну заборгованість до початку наступного семестру. Як виняток, директор коледжу може продовжити термін ліквідації академічних заборгованостей.
Переведення студентів на наступний курс оформлюється наказом директора коледжу не пізніше трьох днів після закінчення сесії.
2.2 Державна атестація студентів.
Державна атестація студентів здійснюється державною або кваліфікаційною комісією після завершення навчання за певним освітнім (кваліфікаційним) рівнем або його етапом з метою встановлення фактичної відповідності рівня освітньої (кваліфікаційної) підготовки вимогам освітньої ( кваліфікаційної) характеристики.
Присвоєння кваліфікації молодшого спеціаліста здійснює державна кваліфікаційна комісія, інших кваліфікацій - державна екзаменаційна комісія.
Державна комісія створюється як єдина для денної, заочної форм навчання з кожної спеціальності.
Державна комісія перевіряє науково-теоретичну та практичну підготовку випускників, вирішує питання про присвоєння їм відповідного освітнього рівня (кваліфікації), видання державного документа про освіту (кваліфікацію).
Державна комісія організовується щорічно наказом директора коледжу і діє протягом календарного року. До складу комісії входить голова і члени комісії. Голова комісії призначається міністерством, якому підпорядкований коледж, за пропозицією директора коледжу з числа провідних спеціалістів виробництва або вчених. До складу держаної комісії можуть входити: директор коледжу, заступник директора з навчальної роботи, завідуючий відділенням, голови циклових комісій, викладачі профілюючих предметів, провідні спеціалісти виробництва.
Персональний склад членів державної комісії і екзаменаторів затверджується не пізніше ніж за місяць до початку роботи державної комісії.
Розклад роботи державної комісії, узгоджується з головою комісії, затверджується заступником директора з навчальної роботи на підставі подання завідуючого відділенням і доводиться до загального відома не пізніше як за місяць до початку захисту дипломних проектів (робіт).
До захисту дипломних проектів (робіт) допускаються студенти, які виконали всі вимоги навчального плану. Списки студентів, допущених до захисту дипломних проектів (робіт) подаються в державну комісію завідуючим відділенням.
Державній кваліфікаційній комісії перед початком захисту дипломних проектів (робіт) завідуючим відділенням подаються такі документи:
· зведена відомість про виконання студентами навчального плану і про отриманні ними оцінки з теоретичних дисциплін, курсових проектів і робіт, практик.
· відгук керівника про дипломний проект (роботу); рецензія про дипломний проект (роботу) спеціаліста відповідної кваліфікації. Склад рецензентів затверджується завідуючим відділенням за поданням голови циклової комісії.
Захист дипломних проектів (робіт) проводиться на відкритому засіданні державної комісії за участю не менше половини її складу за обов'язковою присутностю голови комісії.
Студенту, який захистив дипломний проект (роботу) відповідно до вимог освітньо-професійної програми підготовки, рішенням державної комісії присвоюється відповідно освітній рівень (кваліфікація), видається державний документ про освіту (кваліфікацію).
Студенту, який о гримав підсу мкові оцінки "відмінно" не менше як з 75 відсотків усіх навчальних дисциплін та індивідуальних завдань, передбачених навчальним планом, а з інших навчальних дисциплін та індивідуальних завдань - оцінки "добре", склав державні екзамени з оцінкою "відмінно", захистив дипломний проект (роботу) з оцінкою "відмінно", а також виявив себе в науковій (творчій) роботі, що підтверджується рекомендацією циклової комісії, видається документ про освіту (кваліфікацію) з відзнакою.
Рішення державної комісії про оцінку знань, виявлених при захисті дипломного проекту (роботи), а також присвоєння студенту-випускнику відповідного освітнього рівня (кваліфікації) та видання йому державного документа про освіту (кваліфікацію) приймається державною комісією на закритому засіданні відкритим голосуванням звичайною більшістю голосів членів комісії, котрі брали участь в засіданні. За однакової кількості голосів голос голови є вирішальним.
Студентам, які не захистили дипломний проект (роботу) з поважної причини (документально підтвердженої), директором коледжу може бути дозволено захист диплмного проекту в наступний термін роботи державної комісії із захисту дипломних проектів, ате не пізніше чим через один рік.
Студент, який при захисті дипломного проекту (роботи) отримав незадовільну оцінку, відраховується з вищого навчального закладу і йому видається академічна довідка.
Студент, який не захистив дипломний проект (роботу),допускається до повторного захисту дипломного проекту (роботи) протягом трьох років після відрахування.
Всі засідання державної комісії протоколюються. У протоколи вносять оцінки, одержані при захисті дипломного проекту (роботи), записуються питання, що ставились, особливі думки членів комісії, вказується здобутий освітній рівень (кваліфікація), а також, який державний документ про освіту (кваліфікацію) (з відзнакою чи без відзнаки) видається студенту-випускнику, що закінчив навчальний заклад.
Протоколи підписують голова та члени державної комісії. Книга протоколів зберігається у навчальному закладі.
Після закінчення роботи державної комісії голова комісії складає звіт і подає його директору вищого навчального закладу.
3 ОРГАНІЗАЦІЯ ТА МЕТОДИКА ПРОВЕДЕННЯ 
   СЕМЕСТРОВИХ ЗАЛІКІВ 

Семестровий диференційований залік планується при відсутності екзамену і не передбачає обов'язкову присутність студентів.

Результати складання диференційованих заліків оцінюються за чотирибальною шкалою: "відмінно", "добре", "задовільно", "незадовільно".
Незадовільна оцінка проставляється тільки до залікової відомості.
Диференційований залік за курсовий проект (роботу) проставляється на підставі результатів захисту студентами цих робіт перед спеціальною комісією (склад комісії визначається наказом директора коледжу) за участю безпосереднього керівника проекту (роботи).
Диференційований залік з виробничої практики проставляється на підставі результату захисту студентами звітів перед спеціальною комісією.
Навчальна практика зараховується на підставі оцінок поточного контролю, які отримують студенти в період практики.
4 УМОВИ ПЕРЕВЕДЕННЯ СТУДЕНТІВ З КУРСУ НА КУРС
Студенти, які повністю виконали умови навчального плану даного курсу, успішно склали екзамени та заліки, переводяться на наступний курс наказом директора за поданням завідувача відділенням.
Студенти, які за результатами літньої сесії мають не більше двох заборгованостей можуть умовно переводитись на наступний курс з дозволу директора з обов'язковою ліквідацією академічних заборгованостей до початку наступного семестру. Після ліквідації заборгованостей у визначений термін їх вважають студентами даного курсу.
Студенти, які не переведені на наступний курс, відраховуються або можуть проводити навчання на попередньому курсі за умов повної компенсації витрат на навчання.
