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1 ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ

Основою вдосконалення навчально-виховного процесу, важливим ланцюгом у системі управління навчально-виховним процесом у коледжі є контроль за всіма напрямами діяльності.
Контроль у коледжі – це комплекс контрольних заходів цілеспрямованих на всебічне удосконалення навчально-виховного процесу відповідно до вимог законодавчих актів і нормативних документів.

Основною метою контролю є удосконалення ефективності навчально-виховного процесу шляхом попередження, прогнозування негативних тенденцій, виявлення і усунення недоліків, посилення відповідальності за результати власної діяльності, забезпечення цілей і виконань коледжу.
Умовами ефективного контролю в коледжі є цілеспрямованість, гласність, раціональність, своєчасність, компетентність, точність, правильний підбір питань і обєктів контролю, своєчасна розробка програм, схем перевірки контролю.
2 ОБЄКТИ КОНТРОЛЮ

Контроль освітньої діяльності у коледжі здійснюється за наступними напрямками: 

-вивчення стану викладання дисципліни;
-підготовка, проведення лабораторних та практичних занять, якість знань і вмінь, які формуються на ЛПЗ;
-проведення комплексних контрольних робіт;

-проведення директорських контрольних робіт;

-контроль за проведенням консультацій та додаткових занять студентів;

-контроль за веденням записів у журналах академічних груп;

-організація вивчення та контроль знань при самостійній роботі студентів;

-організація консультацій, захисту курсових проектів.

3 ОРГАНІЗАЦІЯ ТА ПРОВЕДЕННЯ КОНТРОЛЮ

Контроль за вказаними напрямками планується на початку року на два семестри заступником директора коледжу. Складається графік внутріколеджівського контролю (додаток 1). Перевіряючими особами призначаються члени адміністративної ради, голови циклових комісій та провідні викладачі, в залежності від виду контролю. По результатам контролю складаються довідки, які розглядаються на засіданні педагогічної ради, нараді при директору або розширеній адміністративній нараді та робиться висновок по результатам контролю.
Довідки по результатам контролю зберігаються у заступника директора з навчальної роботи до терміну атестації викладача, що атестується.

Додаток 1

ВСП “МЕЛІТОПОЛЬСЬКИЙ КОЛЕДЖ ТДАТУ”

ГРАФІК ВНУТРІКОЛЕДЖІВСЬКОГО КОНТРОЛЮ 2011-2012 н.р.
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